



Strategija reforme pravosuđa: Juče sa konferencije

FOTO: PR Centar

broj zastarjelih predmeta u sudovima ne zna, jer oni nemaju obavezu da rade takve evidencije.

I u izvještaju ovih nevladinih organizacija se navodi da bi se te informacije morale naći u godišnjim izvještajima sudova i tužilaštava.

Nakon 17 godina nijesu ostvareni ciljevi koji se tiču nezavisnosti, profesionalnosti, odgovornosti...

Sutkinja Vrhovnog suda **Stanka Vučinić** juče je rekla da je i Sudski savjet tražio objašnjenje od ekspertkinje Evropske unije **Maje Grubišić** kakve su to nedokumentovane promjene u crnogorskom Prvosudnom informacionom sistemu, ali ih Grubišić nije

dala.

"Bila sam zaprepašćena jednom takvom konstatacijom. Dobila sam informaciju da se tražilo od eksperta da pojasni taj zaključak, ali nije pojasnio. Kako izvršiti tu analizu, ako taj koji je iznio takav zaključak to ne objasni", navela je Vučinić.

Predsjednik Sudskog savjeta **Mladen Vukčević** je rekao da PRIS nije savršen, ali jeste pouzdan. On je rekao da su milioni eura potrebni za njegovo usavršavanje i da je stalno otvoren oglas za informatičare na koji se niko ne javlja.

Predstavnica Ministarstva pravde **Marijana Drašković Laković** rekla je da će ubrzo raspisati tender za nabavku novog softvera.

Predsjednica Vrhovnog suda **Vesna Medenica** ocijenila je da je pravosuđe samostalno.

Pitali kandidatkinju kako će stići da radi sa troje djece

U izvještaju piše i da je Sudski savjet ispoljio neujednačen pristup prilikom intervjuisanja kandidata, jer nijesu postavljali ista pitanja svim kandidatima, kako je propisano Poslovnikom. Vukčević je objašnjavao da nekima moraju postaviti i po neko lično pitanje, po-

menuvši da su jednog kandidata pitali kako će sve stići sa troje djece i da nema potrebe da svakom postavljaju ista pitanja, jer su im neki poznati od ranije. Gorjanc Prelević je rekla da je izbor sudija mimo bodovne liste neuvjerljiv i da dovodi u pitanje na osnovu

čega se te sudije biraju. "Da li mi sada imamo transparentno i objektivno tijelo koje bira najbolje, ako trećinu izabere po nepoznatom kriterijumu, mimo bodovanja", navela je ona. Iz Sudskog savjeta su objašnjavali da ne mogu cijeliti samo bodove, jer gledaju i nečije iskustvo, te da je razlika između prvog i desetog najčešće po par bodova i tada se bira iskusniji.

PENJALI SE NA VAGON DJEČACI TEŠKO POVRIJEĐENI

Trinaestogodišnjaci **J. J. i Š. T.** teško su povrijeđeni od strujnog udara juče na Željezničkoj stanici u Podgorici.

Dječake je dok su se penjali na vagone u Depou Željezničke stanice udarila struja, rečeno je nezvanično "Vijestima".

Direktor Urgentnog centra dr **Nermin Abdić** kazao je "Vijestima" da su trinaestogodišnjaci teško povrijeđeni i da imaju opekotine na bazi strujnog udara.

"Dječak J. J. ima opekotine na oko 70 odsto tijela. Intubiran je i smješten na dječjoj Intenzivnoj njezi. Drugi dječak ima opekotine na oko 10 do 15 odsto tijela. On je nakon ukazane pomoći zadržan na Odjeljenju hirurgije u Dječjoj bolnici", rekao je dr Abdić. **J. J.**

Podgoričanin **Miloš Barović** (30) rekao je juče da je nakon udesa pokušavao da pomogne vozaču "mercedesa" sa kojim se sudario, ali da nije uspijevaio da otvori vrata tog automobila.

Barović je to rekao pred tužiocem **Miroslavom Turkovićem**, koji ga je saslušao zbog sumnje da je počinio teško djelo protiv bezbjednosti saobraćaja.

Okrivljen je da je učestvovao u saobraćajnoj nesreći u kojoj je prije dva dana stradao **Branko Todorović** (42).

Nakon saslušanja određeno mu je zadržavanje do 72 sata.

Turković je za "Vijesti" kazao da je obavio uvidaj sa pripadnicima policije i vještakom saobraćajne struke, i da će se u daljem toku postupka utvrditi kako je došlo do udesa.

Barovićevi branioci, advokati **Zoran Piperović** i **Dražko Đukanović** "Vijestima" su kazali da je Podgoričanin tužiocu rekao da se kajaje i da žali zbog svega što se desilo i da mu je teško: "Rekao je da ne može da



Ne sjeća se da li je kočio: Barović

FOTO: S. PRELEVIĆ

PODGORIČANIN ZADRŽAN ZBOG UDESA

BAROVIĆ ŽALI I TEŠKO MU JE

dode sebi zbog događaja u kojem je jedna osoba izgubila život", kazao je Piperović.

Dodao je da je Barović ispričao da se automobilom kretao desnom stranom Partizanskog puta i da se sjeća samo da se jedno vozilo u vidu prepreke našlo ispred

njegovog automobila, a da se uopšte ne sjeća da li je kočio. Saobraćajna nesreća dogodila se u nedjelju ujutro na raskršnici ulica Mirka Raičevića i Partizanski put. Nakon sudara 42-godišnjak je preminuo na licu mjesta.

Barović je sin biznismena **Veselina Barovića. J. J.**

INCIDENT U PAUZI SUĐENJA STRIKOVIĆU

Ispred zgrade suda pesnice, uvrede i nož

Udaren advokat oštećene porodice, sestra pokojnika oborena na asfalt...

Suđenje Bjelopoljcu **Anesu Strikoviću** (21), koji u ta-mošnjem Višem sudu odgovara zbog udesa u kojem je poginuo njegov suvozač **Kenan Bektašević**, obilježio je niz incidenata koji su se dogodili tokom pauze.

Ispred zgrade suda napadnut je punomoćnik oštećene porodice **Bektašević**, advokat **Velimir Bjelanović**, Bektaševićeva sestra **Anita** oborena je na asfalt, udarena je policajka **Naja Ljuca...**

Incident je počeo nakon što je **Mirnesa Kanalić**, sestra svjedoka **Elvana Kanalića**, počela da više razmjenjujući više teških riječi sa **Veršigorom Bula-tovićem**, ujakom pokojnog **Kenana**. Tada je između tridesetak ljudi koji su iz su-

incidenta. Advokat **Bjelanović** kazao je "Vijestima" da u početku nije znao ko ga je udario, ali da je ubrzo saznao da je u pitanju svjedok **Elvan Kanalić**, čije svjedočenje se očekivalo nakon pauze.

"Udaren sam u predjelu glave u vrata. Nismo očekivali da je ovako nešto moguće ispred zgrade suda", kazao je **Bjelanović**, na čiji zahtjev je suđenje nakon pauze prekinuto.

Bektašević je stradao 24. septembra prošle godine u automobilu kojim je upravljao **Striković**, koji je zadobio teže povrede.

U nesreći je povrijeđena i **Strikovićeva** supruga maloljetna **M.K.** (16).

Predmet je u početku istrage bio u nadležnosti Osnovnog tužilaštva, a nakon



Incident ispred zgrade Višeg suda

FOTO: J. ČETKOVIĆ

dnice izašli na pauzu došlo do guranja i psovki, dok je nekoliko policajaca pokušavalo da ih razdvoji.

Nakon verbalnog incidenta, advokata je udario **Elvan Kanalić**, a njegova sestra oborila je na zemlju sestru pokojnog **Kenana** i gadala je sa dva telefona i novčanikom.

Nakon što je **Bektašević** pala na asfalt ispred zgrade suda, njen brat od strica **Admir Bektašević** udario je **Elvana Kanalića**, što je kasnije priznao i u policiji.

Desetak minuta kasnije, prilikom vraćanja u sudnicu, u tašni **Strikovićeva** maloljetne supruge policija je pronašla nož, zbog čega je u pratnji svekrve **Zelihe** privedena na razgovor u bjelopoljski Centar bezbjednosti.

Iako je na prijavnici suda tvrdila da ne zna odakle nož u njenoj torbi, inspektorima je rekla da ga nosi svakodnevno, više od dva mjeseca.

Policija pretpostavlja da joj je nož neko dodao nakon

što je utvrđeno da se automobil kretao brzinom većom od 100 kilometara na čas, prešao je u Više tužilaštvo. O učešću drugog automobila u udesu saznalo se dan kasnije, nakon što je ujak pokojnog mladića - **Veršigora Bula-tović** o tome obavijestio Osnovno tužilaštvo.

Tada je utvrđeno da su se u drugom automobilu "audi", nalazili vozač **Enes Bećirović**, u čijem su automobilu bili **Kanalić** i još dva muškarca.

Prije incidenta, Bjelopoljač **Izet Ramović** u sudnici je ispričao da je optužen za da automobil koji je tog dana kupio od njega za 600 eura nije registrovan.

Svjedok **Safet Mušović**, vlasnik autoservisa u kojem je **Striković** radio, ispričao je da mu je **Bećirović** te večeri priznao da je vozilom učestvovao u nesreći: "Ispričao mi je da je njega 'zakačio' **Striković** nakon preticanja".

Bećirović je to juče i ponovio u sudnici. **J. Č.**